券商基金应率先引领价值投资

上交所表示将创造条件吸引养老金和企业年金入市

中国证监会投资者保护局负责人日前在由上海证券交易所召开的"价值投资与蓝筹股市场建设"座谈会上指出,蓝筹股是市场的主体,是股市价值的真正所在。证券公司、基金公司应树立长期、理性、价值投资理念,率先引领价值投资。

中国证监会郭树清主席前不 久指出,以沪深300指数为代表 的蓝筹股具有罕见的投资价值, 这对价值投资和蓝筹股市场建设 提出了新的要求。就此,中国证 监会投资者保护局负责人表示, 目前,沪深300指数公司占总市 值的65%,营业收入占全部的 74%,净利润占全部的84%。

"数据表明,蓝筹股就是市场的主体,是股市价值的真正所在。"他认为,证券公司、基金公司要从上到下树立长期、理性、价值投资理念,在全行业发挥好率先引领的"主力军"作用,不断提高服务投资者的主动性和实际水平。

该负责人称,新股发行、分 红、退市等制度正在改革完善,发 展债券市场、引导长期资金入市、 场外市场建设以及投资者适当性 管理制度等措施正在研究推进,社 会大众的财富管理需求逐渐旺盛, 证券公司、基金公司在发展方式上 要把握机遇、主动探索、大胆创新。 他强调,中国股市一方面有着数量庞大的投资者群体,需要我们更好地做好服务和保护,另一方面,新的投资者群体还将持续增加。面对巨大发展潜力的投资者群体,各公司要发挥专业优势和专业精神,在良好投资文化的形成和投资理念的树立上作出应有的贡献。

上交所总经理张育军在会上强调,上交所将采取六方面的措施,优化市场环境,推进制度建设,提升理性投资水平。他表示,要创造条件吸引养老金和企业年金等更多长期资金进入证券市场。

"空头司令"侯宁转身坚决看多

牛市刚刚开始 利好将不断释放

一家之言

著名财经评论员、被市场誉为"空头司令" 的侯宁日前转身坚决看多,称现在牛市刚刚开始,未来总体来讲行情是向上涨的。

侯宁称,这轮行情是二次股改行情,现在处于预期的初期,也就是二次股改刚刚拉开序幕。大家开始预期未来,比如说预期中国经济能够转轨,我们对新政有更新一轮的预期等。

"我研判沪指 2132 差不多是低点位置, 因为中国股市全流通以来,第一次在市盈 率、市净率方面跟国际接轨了。"侯宁指出, 这一点证监会主席郭树新发表过这样的讲 话,表示蓝筹股出现了投资价值,每年有8% 的溢价。这个信号非常明显。今年证监会还 会继续释放利好,这是毫无疑问的。陈丹蓉



波段调整难改战略性上涨

名博点津

周二股指以高位震荡方式结束一天战斗。上证指数以高位十字星K线报收,但成交量较前一天明显萎缩。而深市中小板和创业板则收盘跌破五日线,空方略胜一筹。由于本周四是大盘上涨以来第34天,因此随后二个交易日仍属于敏感变盘日。

计涨幅已达346点,已经进入到本轮行情最强阻力区,短线面临获利盘和解套盘双重压力。趋势做多力量能否顶住抛售压力,这两股力量的较量将决定大盘短线是强行向上还是短线见顶。高位十字星显示多空仍处于弱平衡状态,未来几天拉锯战谁将胜出将见分晓。本人认为,大盘在目前位置确实有调整要

求,只是这种调整究竟以杀跌方式还是以震荡方式展开而已。这种调整的本质是中期上涨趋势和长期下跌趋势之间的碰撞。即便展开周线二次探底走势,也属于周线级别洗盘性质。中国股市已经走出去年下跌阴影,短线的调整只是为了以后更好的上涨。投资者只要知道战略性看多和战术性做空之间的关系即可。

"股神"巴菲特强力推荐投资房市

称回报将会高干股票



继在致股东信中坦承去年预测美国房市复苏时点"大错特错" 之后一天,"股神"巴菲特27日接 受美国CNBC电视台采访时强力推荐美国房地产市场的投资价值。他表示,美国房市与股市一样,都是眼下非常具有吸引力的投资标的,"如果可行的话,我愿意买光所有独栋住宅"。

除房地产市场外,巴菲特还 重申了一贯以来的看法,即美国 经济复苏状态健康。他同时指出 油价上涨不会将美国经济复苏拖 出正常轨道。

杨博

设民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

2月28日沪深指数

上证指数:

开盘:2440.91 最高:2458.65 最低:2431.83 收盘:2451.86 涨跌:4.80 成交:1070.00亿元 上涨:329家 下跌:577家 平盘:69家

深成指数:

开盘:10155.04 最高:10233.07 最低:10087.06 收盘:10161.86 涨跌:-15.47 成交:1041.41亿元 上涨:380家 下跌:1006家 平盘:67家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



国元视点

补涨气氛浓厚

周二大盘呈现出较为宽幅震荡的走势,沪指上午基本都处于下跌过程,午后在楔形上轨道2430点附近获得支撑开始反弹,汽车股在利好支持下表现强劲,水利板块也全线大涨,应当说在大盘整理的时候市场依然不缺热点,但是补涨气氛很浓厚,短线升势确实是难以为继了。

地产股风起云涌

消息面来看,中国指数研究院 27日发布报告显示,自去年下半年 以来,已有北京、上海、杭州、重庆等 十余城市楼市出现政策微调,内容 涉及限购门槛、普通住宅标准、放宽 公积金、税费优惠及购房补贴等。 伴随着各地楼市的微调,各地楼市 成交量出现一些起色。数据显示, 北京、天津、上海、南京、广州等城市 近几周楼市成交量却在一步步上 涨。其中,天津楼市成交量连续四 周上涨,上周成交面积突破10万平 方米水平。上海近两周成交量大

信,基示出 论。近期市 论。近期市 论。近期市 论。近期市 之所以是重 之所以是重 是为还是标 之所以是重 盘子大或者 能够实现有 处是、培训基。地 家融资融券专题培训" 合肥市金寨路 327 号凯旋大厦营业部 能然是小盘的 依然是小盘的

幅上扬,成交面积分别突破20万、25万平方米大关。深圳上周成交量也继续大幅上升,成交面积已达2011年均线水平。广州成交面积已 涨4周,上周回升至14万平方米水平。地产板块基本面的变化,势必引导地产板块出现新的动向。我们看到近期房地产板块个股风起云涌,加之整体估值以及平均股价

短线面临调整

蓝筹股搭台 小盘股唱戏

都处于低位,或许仍将有一定的交

易性机会。

讲入2月以来,证监会已经三 次力挺蓝筹股。中国证监会投资 者保护局负责人近日称:"蓝筹股 就是市场的主体,是股市价值的 真正所在。"证监会主席郭树清在 2月15日和2月22日两次提到, "目前沪深300等蓝筹股的静态市 盈率不足13倍,动态市盈率为11.2 倍,显示出罕见的投资价值"等言 论。近期市场在蓝筹股的力挺下 走势还是相当稳健的。但是蓝筹 之所以是蓝筹,绝对不能仅仅是 盘子大或者股价低,而应当确实 能够实现有效的分红机制。所以 近期的市场,蓝筹也只是起到了 稳定大盘的作用,而真正的行情 依然是小盘股的题材炒作。

国元证券